

# 对外经济贸易大学“不忘初心，牢记使命”主题教育

## 简 报

第 1 期

宣传文稿组编



2019 年 9 月 11 日

### 我校召开“不忘初心 牢记使命”主题教育动员大会

根据中央和教育部党组统一部署，9月11日下午，我校召开“不忘初心 牢记使命”主题教育动员大会，对全校开展主题教育进行全面动员与重点部署。

学校党委书记蒋庆哲书记作动员讲话。蒋庆哲强调，要深刻认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育重大意义。针对主题教育活动开展，蒋庆哲提出重点部署：第一要把握总体要求，紧扣主要目标，明确着力重点，确保主题教育取得实效。第二，突出抓好处级以上领导班子和领导干部主题教育。第三，抓好其他党员学习教育和检视整改，推进不断深化全面从严治党向基层延伸。蒋庆哲要求，一是提高政治站位，把开展好主题教育作为当前和今后一段时期的首要政治任务。二是聚焦主题主线，坚持问题导向，努力实现主题教育工作目标。三是加强领导、精心组织，扎实推进主题教育各项工作。

根据部党组安排，第四巡回指导组对学校主题教育进行全程指导。组长甘晖充分肯定学校党委做的各项准备工作，并指出，对外经济贸易大学党委按照教育部的党组部署，提前谋划，行动迅速，比较准确把握主题教育的精神和要求。制定的主题教育方案聚焦主题主线，联系学校实际，主体责任明确，目标任务明晰，安排细致周到，措施要求具体。接下来落实主题教育各项任务，甘晖提出四点意见：一是要聚焦主题主线。二是要把握总体要求，努力实现“五句话”目标。三要坚持高起点、高标准，统筹推进四项重点措施。四是要严格履行主体责任，切实防止形式主义、官僚主义。

党委副书记、校长夏文斌主持动员会。全体校领导、近期退出班子的校领导、中层干部、教工党支部书记、学生党支部书记、部分教师党员代表、学生党员代表、离退休老党员代表等 400 余人参加大会。

学校党委结合学校工作实际，制定《中共对外经济贸易大学委员会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》，成立主题教育活动领导小组，迅速开展工作。

（文 字：李欢欢）

---

报：第四巡视组

送：校“不忘初心牢记使命”主题教育成员单位

---

2019年9月11日